



**INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
"Șerban Cantacuzino" AL JUDEȚULUI PRAHOVA**

COMUNICAT DE PRESĂ

Nr 39 din 06.07.2017

Controale, instruiri, exerciții și acțiuni de informare preventivă

În primele șase luni ale anului, Inspecția de Prevenire din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Șerban Cantacuzino" al județului Prahova a desfășurat 649 acțiuni de control la localități, operatori economici și instituții din întreg județul.

Pe timpul verificărilor au fost depistate 3013 încălcări ale normelor de apărare împotriva incendiilor și protecție civilă, dintre care 1357 au fost înlăturate pe timpul desfășurării acestor acțiuni. Ca urmare a neregulilor constatate, personalul Inspecției de prevenire a aplicat un număr total de 3013 sancțiuni, cuprinzând 2726 avertismente și 437 amenzi, în cuantum de 454.500 lei.

Principalele deficiențe au constat în neasigurarea funcționării optime a mijloacelor tehnice de primă intervenție (stingătoare), executarea lucrărilor de modernizare fără solicitarea avizului de securitate de incendiu, neasigurarea marcării complete a tuturor căilor de acces și evacuare cu indicatoare de securitate, instalații electrice defecte sau exploatate necorespunzător, deficiențe de ordin organizatoric etc.

Cu ocazia controalelor, au fost organizate și desfășurate 404 exerciții de alarmare, evacuare și intervenție la locul de muncă cu 4795 participanți.

Personalul Inspecției de Prevenire a Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Șerban Cantacuzino" al județului Prahova a continuat să desfășoare, la nivelul întregului județ, acțiuni de informare preventivă aferente campaniilor "Nu tremur la cutremur" și "RISC", campanii ce vizează transmiterea către populație a informațiilor corecte privind modul de comportare în cazul producerii unui cutremur, respectiv a informațiilor ce urmăresc



**INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
"Șerban Cantacuzino" AL JUDEȚULUI PRAHOVA**

reducerea incidentelor de natura incendiilor, exploziilor etc., care sunt cauzate de improvizații la instalațiile de gaze naturale și electricitate, precum și de coșuri de fum necurățate.

Informații suplimentare

Raluca Vasiloea (ISU Prahova); e-mail: relatiipublice_isuprahova@yahoo.com, tel. 0751.163.173